

ASSOCIATION INTERPROFESSIONNELLE DE LA GENTIANE JAUNE BULLETIN DE DEMANDE D'ADHÉSION 2023

(Partie 1 : à conserver par l'association)

	T/1/ 1
	Téléphone
Déclare solliciter mon adhési et souhaite m'inscrire dans le	ion à l'Association Interprofessionnelle de la Gentiane Jaune : « Gentiana Lutea » collège : OPropriétaires/gestionnaires OArracheurs/cultivateurs collecteurs/négociants OTransformateurs/metteurs en marché OMembres associée
Je joins à la présente dema	nde d'adhésion le règlement de ma cotisation 2023 :
inférieur à 60 000 €)	 € (personne seule ou entreprise en nom propre dont de chiffre d'affaire « Gentiane » est € (entreprise dont de le chiffre d'affaire « Gentiane » est supérieur ou égal à 60 000 €,
de l'association: 271 impass	par chèque à l'ordre de « Association Gentiana Lutea », à envoyer au siège administratise Gustave Fenoul – 04100 Manosque, ou par virement bancaire (voir RIB ci-après) ntacter Stéphanie Flahaut animatrice de l'association au 06 05 28 12 00 ou par mail rg.
O En soutien aux trava	ux de l'association, je souhaite faire un don supplémentairement de
	sance des statuts et du règlement intérieur de l'association
(à consulter sur <u>www.cpparm</u> J'autorise l'association à com	n.org/la-gentiane/) et m'engage à respecter les obligations qui y figurent.
J'autorise l'association à com Fait à	n.org/la-gentiane/) et m'engage à respecter les obligations qui y figurent. muniquer mes coordonnées. Signature de l'adhérent :
J'autorise l'association à com Fait à le	n.org/la-gentiane/) et m'engage à respecter les obligations qui y figurent. muniquer mes coordonnées. Signature de l'adhérent :
J'autorise l'association à com Fait à le(Partie 2 : se	n.org/la-gentiane/) et m'engage à respecter les obligations qui y figurent. muniquer mes coordonnées. Signature de l'adhérent :
J'autorise l'association à com Fait à le	n.org/la-gentiane/) et m'engage à respecter les obligations qui y figurent. muniquer mes coordonnées. Signature de l'adhérent : era retournée à l'adhérent validée par l'association)
J'autorise l'association à com Fait àle(Partie 2 : se	n.org/la-gentiane/) et m'engage à respecter les obligations qui y figurent. muniquer mes coordonnées. Signature de l'adhérent : era retournée à l'adhérent validée par l'association)————————————————————————————————————
J'autorise l'association à com Fait à	n.org/la-gentiane/) et m'engage à respecter les obligations qui y figurent. muniquer mes coordonnées. Signature de l'adhérent : era retournée à l'adhérent validée par l'association) ASSOCIATION INTERPROFESSIONNELLE DE LA GENTIANE JAUNE Siège administratif : 271 impasse Gustave Fenoul – 04100 Manosque
J'autorise l'association à com Fait à	n.org/la-gentiane/) et m'engage à respecter les obligations qui y figurent. muniquer mes coordonnées. Signature de l'adhérent : era retournée à l'adhérent validée par l'association) ASSOCIATION INTERPROFESSIONNELLE DE LA GENTIANE JAUNE Siège administratif : 271 impasse Gustave Fenoul – 04100 Manosque RÉCÉPISSÉ DU RÈGLEMENT D'ADHÉSION 2023
J'autorise l'association à com Fait à	ASSOCIATION INTERPROFESSIONNELLE DE LA GENTIANE JAUNE Siège administratif: 271 impasse Gustave Fenoul – 04100 Manosque RÉCÉPISSÉ DU RÈGLEMENT D'ADHÉSION 2023
J'autorise l'association à com Fait à	ASSOCIATION INTERPROFESSIONNELLE DE LA GENTIANE JAUNE Siège administratif: 271 impasse Gustave Fenoul – 04100 Manosque RÉCÉPISSÉ DU RÈGLEMENT D'ADHÉSION 2023
J'autorise l'association à com Fait à	ASSOCIATION INTERPROFESSIONNELLE DE LA GENTIANE JAUNE Siège administratif: 271 impasse Gustave Fenoul – 04100 Manosque RÉCÉPISSÉ DU RÈGLEMENT D'ADHÉSION 2023
J'autorise l'association à com Fait à	norg/la-gentiane/) et m'engage à respecter les obligations qui y figurent. Signature de l'adhérent : Signature de l'adhérent : ASSOCIATION INTERPROFESSIONNELLE DE LA GENTIANE JAUNE Siège administratif : 271 impasse Gustave Fenoul − 04100 Manosque RÉCÉPISSÉ DU RÈGLEMENT D'ADHÉSION 2023 Structure
J'autorise l'association à com Fait à	norg/la-gentiane/) et m'engage à respecter les obligations qui y figurent. Signature de l'adhérent : Signature de l'adhérent : Para retournée à l'adhérent validée par l'association) ASSOCIATION INTERPROFESSIONNELLE DE LA GENTIANE JAUNE Siège administratif : 271 impasse Gustave Fenoul − 04100 Manosque RÉCÉPISSÉ DU RÈGLEMENT D'ADHÉSION 2023 Structure

3207523

140625 012748



RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

	Code Banque	Code Guichet	Numéro de Compte	Clé Rib
RIB FRANCE	16806	01700	66064945158	62

International Bank Account Number

FR76 1680 6017 0066 0649 4515 862

Bank Identification Code (BIC)

AGRIFRPP868

IBAN ETRANGER Domiciliation

RIOM (01700)

Tél: 04 73 33 00 01

Nom et adresse du titulaire ASSOC. INTERPROFESSIONNELLE GENTIANA LUTEA LES QUINTRAND **ROUTE DE VOLX CPPARM** 04100 MANOSQUE